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NOTĂ 

          privind îndeplinirea indicatorilor de rezultat in cadrul proiectelor de      

investiții Axa Prioritara 1,-Beneficiari Întreprinderi Mari,  

finanțate prin POS  CCE 2007-2013, 

 pentru care anul 2020 reprezintă ultimul an de durabilitate 

Având în vedere: 

- Decretul Președintelui României nr. 195/2020 privind instituirea stării de urgență pe teritoriul României publicat 

în MO nr. 212/16.03.2020; 

- Solicitările de clarificări primite din partea beneficiarilor-Întreprinderi Mari, ai proiectelor finanțate prin POS 

CCE 2007-2013, pentru care anul 2020 reprezintă ultimul an de durabilitate, privind atingerea țintelor 

indicatorilor de rezultat in contextul pandemiei cu CORONAVIRUS 19 si suspendarea activităților agenților 

economici 

Directorul General al DGPEC emite următoarea  

INSTRUCȚIUNE 

- Beneficiarii-Întreprinderi Mari, ai proiectelor finanțate prin POS CCE 2007-2013-Axa Prioritara 1, 

pentru care anul 2020 reprezintă ultimul an de durabilitate, vor trimite la finalul perioadei de 

durabilitate, Raportul aferent anului 2020 însoțit de documente justificative pentru valorile raportate 

ale indicatorilor de rezultat, precum și, dacă va fi cazul, de un Memoriu justificativ pentru 

îndeplinirea parțială/neîndeplinirea unora/tuturor indicatorilor de rezultat. 

- Memoriul Justificativ va avea atașat toate documentele pe care Beneficiarul le consideră 

relevante pentru a demonstra faptul că neîndeplinirea/îndeplinirea parțială a indicatorilor de rezultat 

se datorează unor factori externi, independenți de voința Beneficiarului și pe care acesta nu i-a putut 

influența. ( În cazul afectării activităților de decretarea stării de urgență se pot atașa documente, 

cum ar fiːNota prin care s-a suspendat activitatea instituției, Certificat de stare de urgență, Declarație 

pe proprie răspundere semnată de reprezentantul legal etc , menționând valoarea/procentul în care 

situația de urgență a diminuat indicatorii de rezultat). 

- Pentru cazurile în care neîndeplinirea/îndeplinirea parțială a indicatorilor de rezultat se 

datorează exclusiv inacțiunii beneficiarului sunt aplicabile prevederile Instrucțiunii 

19954/20.11.2014, punctele 4 și 5, precum și grila de penalizare anexată acesteia. 
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